26.Pon eiemplos, investiga, v después completa en tu cuaderno.

a) Multiplicar por 0,2 es igual que dividir entre ...
b) Dividir entre 0,2 es igual que multiplicar por ...

27. Multiplica mentalmente.
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a)18-0,1 _ b)15-0 c) 400 - 0,001

o i i el 10 Es igual qu E:[[]'.'i[f!r‘ entre (00 Fs iual que dividir entrs mi
d)5-0,2 e) 200 - 0,02 £) 3000 - 0,002
Es igual que dividir entre 5

g)20-0,5 h)20 - 0,05 i) 2000 - 0,005
28.Divide mentalmente.

a}?:l],l b}g:ﬂ,ﬂl C)S:ﬂ,ﬂﬂl
d)2:0,2 ) 6:0,02 f) 10: 0,002
g1:05 h)1:0,05 i) 1: 0,005

30. Opera ayuddndote del cialculo mental.

H}E;G—H}B:H,E"'G}z'ﬂyﬁ b]ﬂﬁl:ﬂ,1—4,3—12-ﬂ,l

S Tt

c)15-0,5+0,5:0,2-9,8 d)5,5-0,2 +1,1 +6,6:0,3

32. Calcula.

a)1,9+2-.(1,3-2,2) c) 2,5 - 1,25 - (2,57 - 0,97)

b)0,36 — 1,3 - (0,18 + 0,02)

46,5 0,2 - 0,4 : (2,705 — 3,105) €)12:6,4-2-(1:8)

f)-(3,5-1,2) : 2,1 + (0,865 — 3) g) (5,33 + 1,79) - 3-(8,75: 0,5)

Resuelve problemas Pagina 101
39 Tras consultar con su dietista, el seiior Horondo se ha puesto a régimen. En la tabla
ha recogido los rmutta,dus de Ia hascu]a mma,dos el pnmcr dia de cada uno de los seis
ultimos meses: a :

91.38 . 9{},16 BH.815 H?,H{]I Hﬁ,9 Hﬁ,l'ﬁ

El cuarto mes adelgazo 87,801 — 86,9 =
El quinto mes adelgazo 86,9 — 86,15 =

El primer mes adelgazé 91,38 — 90,16 =
El segundo mes adelgazd 90,16 — 88,815 =
El tercer mes ud::lga_zé 88,815 —-87,801 =

a) :En qué mes ha adelgazado mds? b) ;Cudnto ha adelgazado en total?

40. Con 15 kilos de miel se han llenado 25 frascos. 2!- Un coche avanza 2,68 metros por cada vuelta

sCudl es el peso de cada frasco. te niendo en cuenta 9u€ da la rueda. ;Cudntas vueltas dard en el
que il casco ¥ la tapa pesan 0,12 kg? travecto de 620 ki_ldmet_rns entre Madrid y

Barcelona? (Aproxima el resultado a las centenas).



26.Pon eiemplos, investiga, v después completa en tu cuaderno. »
a) Multiplicar por 0,2 es igual que dividir entre ... 3.
b) Dividir entre 0,2 es igual que multiplicar por ... 5.

27. Multiplica mentalmente.

a) 18- 0,1 1,8 b)15 0,15 ) 400.0,001 0.4
es inual a dividir entre (0 Esige Ei Q E [b""d’r entre [0 Es igual que dividir entre mil
d)5.0,2 1 ¢) 200 - 0,02 4 £)3000.0,002 6
Es iual que dividir entre 5 )
£)20-0,5 10 h)20 - 0,05 i) 2000.0,005 10
28.Divide mentalmente.
a)7:0,1 70 b)9: 0,01 900 c) 8:0,001 8000
d)2:0,2 10 ¢) 610,02 300 f) 10 : 0,002 5000
©1:0,5 2 B)1:0,05 20 ) 1:0005 200
30. Opera ayudindote del cilculo mental.
a} 5;6‘_ ‘]33 : u)5‘ + 6}2 i ﬂjﬁ‘ ?,1 b} ﬂ,ﬁz : ﬂ,l e 433 = 12 » ﬂjl G«?
)15:0,5+0,5:02-98 d)5,5-0,2 + 1,1 + 6,6: 0,3 24,2
32. Calcula.
a) 1,9 + 2 (1,3 - 2,2) b)0,36 — 1,3 - (0,18 + 0,02) c) 2,5 - 1,25 - (2,57 - 0,97)
0,1 0,1 0,5
d)6,5 - 0,2 — 0,4 : (2,705 — 3,105) ©12:64-2-(1:8)
73 1,625
f)-(3,5-1,2): 2,1 + (0,865 — 3) g) (5,33 + 1,79) - 3 - (8,75: 0,5)
—28.12
-4,135
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39 Tras consultar con su dietista, el senor Horondo se ha puesto a régimen. En la tabla
ha recogido los rmulta,dﬂs di: Ia hascu]a tumadus el pnmtr dla dc cada uno de los seis

ultimos meses: Ll 4 5 ! |
91,38 91]',16 HB,H]S _ H?,Hﬂl Hﬁ,9 H!’i,lﬁ

El primer mes adelgazé 91,38 — 90,16 = 1,22 kilos. El cuarto mes adelgazé 87,801 — 86,9 = 0,901 kilos.
El segundo mes adelgazé 90,16 — 88,815 = 1,345 kilos. El quinto mes adelgazo 86,9 — 86,15 = 0,75 kilos.
El tercer mes ad::lg:i_zé 88,815 — 87,801 = 1,014 kilos.

a) :En qué mes ha adelgazado mas? b) ;Cuanto ha adelgazado en total?

Ha adclgazadu mas ¢l sugundu mes del régimen. En total ha adf:lgﬂz:ldu 91,38 — 86,15 = 5,23 kilos.
40. Con 15 kilos de miel se han llenado 25 frascos. *'- Un coche avanza 2,68 metros por cada vuelta

:Cudl es el peso de cada frasco. te niendo en cuenta que da la rueda. ;Cudntas vueltas dard en el
q“_e |:I casco }r Ia mpa Pﬂsﬂ_ﬂ ﬂ,lz k_g? travecto dﬂ ﬁzﬂ l{ilémﬂt_rﬂs entre Ma.d.rid. F

Barcelona? (Aproxima el resultado a las centenas).
620 kilometros = 620 000 metros

620000 : 2,68 = 231 343,2835...
que, aproximando a las centenas, son 231 300 vuelras.

15 : 25 = 0,6 kilos de miel van en cada frasco.

0,6 + 0,12 = 0,72 kilos es el peso de cada frasco.
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